

# Pod novo streho

Ob spremljavi Godbe Gorje so v torek na šolskem dvorišču slovesno končali projekt energetske sanacije strehe na Osnovni šoli Gorje.

MATEJA RANT

Gorje – »Na tak način, kot letos začnemo novo šolsko leto, je zelo lepo,« je nad dobro popotnico, s katero se je po letošnjih počitnicah spet začel pouk v njihovi šoli, navdušena ravnateljica OŠ Gorje Mojca Brejc. V obnovo strehe so po besedah župana Petra Torkarja vložili 120 tisoč evrov, ki so jih sprva predvideli za ureditev treh dodatnih učilnic ob telovadnici, a je načrte spremenila streha, ki je začela zamakati. V prihodnje se bo

kljub temu treba lotiti tudi prostorske stiske, je opozorila ravnateljica, župan pa pri tem računa tudi na posluh ministrstva za izobraževanje, ki v prihodnje obljublja več sredstev za to.

Mojca Brejc se je ob slovesnem zaključku del pri obnovi strehe posebej zahvalila županu in odgovornim na občini, da so se vedli kot dobri gospodarji in se lotili temeljite sanacije strehe. »Samočasne rešitve bi bile dražje,« je opozorila. Ob tem je spomnila na šolsko leto 2016/2017, ko je morala ob

prihodu v šolo prestopati številne brisače, ki so lovile kaplje, ki so padale izpod stropa. Pa sploh ni bilo nujno, da je zunaj deževalo, kapljalo je tudi ob mrzlih zimskih jutrih, ko se je pod stropom nabirala vlaga, ali pa na lepe pomladne dneve, ko je sonce topilo sneg na strehi, je razložila. Zato jo veseli, da so jim omogočili boljše pogoje za delo. »Na tem mestu je namreč središče oziroma srce občine Gorje. Pod streho šole in vrtca bijejo srca 385 otrok, ki predstavljajo prihodnost vseh nas. Ob dobrih materialnih pogojih bomo učitelji v sodelovanju s starši lahko skrbeli, da otroci pridobijo znanje in veščine za odgovorno in srečno življenje,« je vizijo vseh strokovnih delavcev šole strnila ravnateljica. Nov izziv bo zato po njenih besedah prostorska stiska, ki je letos še posebno velika.



Župan Peter Torkar (desno) z nekdanjim ravnateljem Milanom Rejcem in sedanjo ravnateljico Mojco Brejc pred šolo z obnovljeno streho / Foto: Gorazd Kavčič